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Mestská polícia  hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 
 

I N F O R M Á C I A 
   

Informácia o činnosti Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
(ďalej len „MsP“) za mesiac október 2008 je vypracovaná na základe predložených 
podkladov z funkčných útvarov MsP a údajov zaznamenaných v informačnom systéme 
APIS.  

V hodnotenom období bolo zaznamenaných 9.913 udalostí, ktoré boli zistené 
príslušníkmi MsP pri výkone služby v teréne, kamerovým  systémom, na základe podnetov 
od občanov nahlásených na tiesňovú linku 159, prípadne na telefonické linky okrskových 
staníc alebo na základe podnetov, ktoré boli podané občanmi osobne. V rámci spolupráce 
s PZ, respektíve na ich požiadanie bolo riešených 79 udalostí. 

Zo zistených alebo oznámených udalostí bolo 8.819 priestupkov. V troch prípadoch bol 
zistený a oznámený prečin (výtržníctvo a krádež vlámaním). Na oddelenie PZ bol 
predvedený jeden páchateľ priestupku z dôvodu zistenia totožnosti a jeden páchateľ 
trestného činu. Na okrskovú stanicu MsP za účelom zistenia totožnosti bolo predvedených 5 
osôb, ktoré porušili ustanovenia všeobecne záväzných nariadení (ďalej len „VZN“) 
o obťažovaní osôb, VZN o požívaní alkoholu na ver. priestranstvách alebo VZN o čistote 
a poriadku. Ostatné zaznamenané udalosti neboli kvalifikované ako priestupky a týkali sa 
prevažne prípadov, kedy sa po preverení oznámenia nepotvrdili skutočnosti, ktoré by 
nasvedčovali o spáchaní priestupku, vrátane udalostí zistených príslušníkmi MsP 
a oznámených na doriešenie HaZZ, PZ, rýchlej zdravotníckej pomoci alebo Slobode zvierat.  

Zabránenie odjazdu motorového vozidla založením technického prostriedku bolo 
vykonané v 2.645 prípadoch a v 861 prípadoch bolo vozidlo priestupcu odtiahnuté. Na 
parkovisko v Čiernom lese bolo firmou Aster s.r.o. odtiahnutých 422 motorových vozidiel 
a do areálu na Bazovej ulici bolo Mestskou odťahovacou službou Dopravného podniku  
Bratislava, a.s. odtiahnutých 439 motorových vozidiel. 

Za hodnotené obdobie bolo vybavených 4.981 priestupkov spáchaných porušením 
ustanovení VZN,  t.j. 56,48 % z celkového počtu vybavených priestupkov. Prehľad o riešení 
priestupkov v jednotlivých oblastiach VZN je v prílohe č. 4. 
 
 

Riešenia priestupkov v zmysle VZN za október 2008 
(percentuálne vyjadrenie) 
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Celkom bolo uložením blokovej pokuty riešených 4.676 priestupkov v sume 1.379.800,- 

Sk. Dohovorom bolo riešených 3.174 priestupkov, oznámením na dopravný inšpektorát 282 
priestupkov a 11 priestupkov bolo odovzdaných PZ na ďalšie riešenie. Iným orgánom bolo 
odovzdaných 157 priestupkov, v 437 prípadoch bolo začaté objasňovanie, 54 prípadov je 
v štádiu riešenia a 2 priestupky boli vyriešené v správnom konaní. Z celkového počtu 
riešených priestupkov bolo v blokovom konaní (uložením blokovej pokuty) v prospech 
jednotlivých mestských častí štatisticky vykázaných 472.900,- Sk za 1.792 priestupkov. 
V prospech hlavného mesta bolo štatisticky vykázaných 2.884 priestupkov v sume 906.900,- 
Sk. V hodnotenom období bolo vydaných 26 blokov na pokutu nezaplatenú na mieste 
v celkovej sume 27.000,- Sk, z ktorých 3 už boli zaplatené. Ostatné pokuty, ktoré nebudú 
zaplatené v stanovenej lehote budú odovzdané exekútorovi na vymáhanie. Prehľad o riešení 
priestupkov pozri prílohu č. 2. 

 
V hodnotenom období bolo odstúpených na vybavenie 668 podnetov zistených 

pomocou monitorovacieho kamerového systému.  
 

OS SM OS Ružinov OS NM OS Petržalka 

163 125 170 210 

 

Priestupky zistené kamerovým systémom sa týkali napríklad porušení ustanovení 
zákona o priestupkoch v súvislosti s bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky (291), 
porušením ustanovení VZN o pešej zóne (36), VZN vo vzťahu k nepovolenému státiu na 
zeleni (140), VZN o čistote a poriadku (18), VZN o podmienkach státia v zóne s dopravným 
obmedzením (68), VZN o zákaze požívania alkohol. nápojov na verejných priestranstvách 
(44), VZN o obťažovaní osôb (15) a ostatné udalosti (56). 

 
 

Stanica jazdeckej polície a kynológie a Stanica zásahu PCO  
 
 Príslušníci Stanice jazdeckej polície a kynológie (ďalej len „Stanica JPaK“) na základe 

požiadaviek starostov jednotlivých mestských častí vykonávali kontrolu dodržiavania 
verejného poriadku a dodržiavania ustanovení VZN najmä v mestských častiach : 

 

- Bratislava - Staré Mesto (pešia zóna),  
- Bratislava - Nové Mesto, Rača a Lamač (Bratislavský lesopark),  
- Bratislava - Dúbravka, Karlova Ves, Lamač (zamerané na kontrolu  „bezdomovcov“),  
- Bratislava –  Dúbravka, Devín, Devínska Nová Ves, Karlova Ves a Lamač 

(záhradkárske lokality),  
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- Bratislava – Petržalka (bezpečnostná akcia, pátracia akcia po hľadanej žene) 
- Bratislava – Staré Mesto, Nové Mesto (futbalový zápas SR:Poľsko) 

 
Kontrola dodržiavania verejného poriadku počas športových a kultúrnych akcií  

bola vykonávaná v spolupráci s PZ.  
V októbri príslušníci Stanice JPaK zabezpečovali verejný poriadok v súvislosti 

s deložáciou v Starom Meste. Príslušníci – psovodi predviedli ukážky výcviku psov MsP pre 
deti z materskej školy na Strečnianskej ulici a v rámci Dňa MsP.    

Za mesiac október 2008 riešili príslušníci Stanice JPaK 29 priestupkov, z toho bolo 
uložených 14 blokových pokút v celkovej sume 4.700,- Sk a 15 krát bol priestupok vybavený 
dohovorom.   

 
V hodnotenom období príslušníci Stanice zásahu PCO svoju činnosť na území Starého 

Mesta zamerali najmä na kontrolu dodržiavania verejného poriadku, čistoty a poriadku, 
ambulantného predaja, dodržiavania zákazu požívania alkoholických nápojov na verejných 
priestranstvách a  obťažovanie osôb. 

Za mesiac október 2008 riešili príslušníci Stanice zásahu PCO 527 priestupkov, z toho 
blokovou pokutou bolo riešených 133 priestupkov v sume 23.900,- Sk, dohovorom bolo 
riešených 393 priestupkov a 1 priestupok bol oznámený príslušnému orgánu.  

 
Vybavovanie priestupkov, písomností a  sťažnosti  
       

V hodnotenom období boli prijaté tri veci do správneho konania. Päť vecí v správnom 
konaní z minulého mesiaca bolo ukončených rozhodnutím o priestupku a jedna vec 
rozhodnutím o zastavení konania. V októbri 2008 bolo vybavených 8 dožiadaní z iných 
inštitúcií (exekútorské úrady a súdy), všetky sa týkali ich doručenia. Na žiadosť MO SR alebo 
PZ bolo v októbri 2008 vykonaných 14 administratívnych lustrácií v evidenciách MsP 
(priestupky).   

 
Od 1.1.2008 do 31.10.2008 bolo prijatých 170 sťažností, z ktorých bolo 155 

vybavených ako neopodstatnených. Deväť sťažností je vo vybavovaní. Najviac sťažností 
(97) sa týkalo rozhodnutia príslušníka MsP o odtiahnutí motorového vozidla. Ostatné 
sťažnosti smerovali na nesprávny postup alebo konanie príslušníka MsP alebo poukazovali 
na nečinnosť, prípadne vystupovanie službukonajúceho príslušníka MsP. 

 

Prijaté sťažnosti od 1.1.2008 do 31.10.2008 : 170 

      z toho :  

vybavené ako neopodstatnené 155 

vybavené ako opodstatnené  2 

vybavené ako čiastočne opodstatnené 1 

postúpené sťažnosti - 

odvolané sťažnosti 3 

vo vybavovaní 9 

 
Kontrola vozidiel taxislužby a vnútorné kontroly 

 
V mesiaci október 2008 bolo príslušníkmi OS Staré Mesto (19), OS Ružinov (12) a OS 

Dúbravka (3) kontrolovaných 34 vozidiel taxislužby v rámci vykonávania odborného dozoru 
v zmysle Vyhlášky  MDPaT SR č. 311/1996 Z.z., z toho u 19 vozidiel boli zistené nedostatky. 
Najčastejšie chýbalo označenie vozidla obchodným menom alebo transparent, neboli v 
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poriadku doklady potrebné na vykonávanie živnosti a boli zistené aj nedostatky týkajúce sa 
taxametra.  

V hodnotenom období boli vykonané dve kontroly zamerané na požitie alkoholických 
nápojov počas výkonu ostrých strelieb príslušníkov MsP a v kurze odbornej spôsobilosti. 
Kontroly prebehli bez zistenia nedostatkov.  

 
Publikačné a preventívne aktivity 
  

Okrem bežného spravodajského servisu MsP poskytovala informácie printovým 
a elektronickým médiám formou tlačových výstupov, telefonických informácií 
alebo rozhovorov. Práca MsP bola prezentovaná aj v televíznej relácii Paľba, ktorá bola 
zameraná na problematiku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách a vzťahu 
obyvateľov hlavného mesta k čistote na verejných priestranstvách. 

 Rozsiahla časť poskytovaných informácií sa týkala aj bezpečnostných opatrení MsP 
v súvislosti s medzištátnym futbalovým zápasom Slovensko - Poľsko. Priamo v deň konania 
zápasu, počas neho i po jeho skončení boli priebežne podávané pre médiá informácie 
o verejnom poriadku v hlavnom meste. Záujem o tieto informácie prejavili tlačové agentúry 
SITA a TASR, ako aj rozhlasové vysielania SRo a VIVA. Informácie boli poskytnuté priamo 
na mieste aj televíznym štábom TV Markíza a JOJ. 

So záujmom zo strany televízie JOJ, TV Bratislava a regionálnych televízií Karlova 
Ves a Dúbravka sa stretlo aj športovo-relaxačné podujatie Deň mestskej polície, ktoré sa 
uskutočnilo 19. októbra na štadióne ŠKP Dúbravka. Pre TV JoJ MsP pripravila aj dve 
reportáže zo zásahov hliadok MsP pri záchrane ženy, ktorá chcela v Krasňanoch spáchať 
samovraždu skokom pod prechádzajúcu električku, ako aj výjazd k 52-ročnému 
Bratislavčanovi, ktorý skonal na Hlavnom námestí. Zo spoločnej preventívno - bezpečnostnej 
akcie zameranej na pátranie po hľadaných osobách, ktorej sa zúčastnili príslušníci OS 
Petržalka a OR PZ Bratislava 5 bol natočený videozáznam, ktorý bol poskytnutý TV 
Bratislava a TV JoJ. 

O pripravovaných opatreniach v súvislosti so Sviatkom všetkých svätých a Pamiatky 
zosnulých MsP informovala novinársku obec aj na pravidelnej tlačovej besede Streda na 
radnici. 

 Z preventívnych aktivít pokračovala realizácia projektov Bezpečná cesta do školy 
a Správaj sa normálne. MsP zrealizovala aj dopravné predpoludnie zamerané na dopravnú 
výchovu pre škôlkárov MŠ na Strečnianskej ulici, z ktorého odvysielali reportáže televízia JoJ 
a Metropolitná televízia Bratislava.  V rámci tejto akcie psovodi MsP predviedli aj výcvik 
poslušnosti psov a zásahy psovodov. 

 
Informačný systém APIS, správa vnútornej počítačovej siete MsP a ostatné  

 

V hodnotenom období bola vykonávaná pravidelná činnosť v súvislosti so spracovaním 
výstupov z informačného systému APIS za mesiac október 2008 vrátane vykonávania 
priebežnej kontroly zapisovania do databázy APISu prostredníctvom nástroja pre správu 
databázy IBExpert a následného zabezpečovania odstraňovania chýb. V hodnotenom 
období bola spracovaná informačná správa pre MsZ za mesiac september 2008. V 
informačnom systéme bola aktualizovaná evidencia psov z mestských častí Bratislava – 
Staré Mesto, Bratislava – Dúbravka. Ďalej boli vykonané konzultácie s firmou IRIS vo veci 
úprav APISu v súvislosti s prechodom na euro od 1.1.2009. 

 
Ľudské zdroje  
 

Stav príslušníkov MsP ku dňu  31. 10. 2008 
 

- stav príslušníkov  MsP (vrátane frekventantov v kurze odb. prípravy)    243 
- stav ostatných zamestnancov MsP (servisní zamestnanci)                        43 
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V uvedenom stave nie sú zarátané dve príslušníčky, ktoré čerpajú rodičovskú dovolenku.   
 

Vznik a skončenie pracovného pomeru  
 

 počet 

Vznik pracovného pomeru v MsP 1 

Skončenie pracovného pomeru v MsP  1 

                                   
Odborná  príprava príslušníkov MsP  
 

V mesiaci október pokračoval kurz K3/2008. Bolo odučených 184 vyučovacích hodín 
pre 32 účastníkov kurzu, z toho 14 z MsP Bratislava. V súvislosti s kurzom boli počas 
hodnoteného obdobia zabezpečované rôzne administratívne úkony (spracovanie podkladov 
pre vyúčtovanie odučených hodín lektorov a dochádzky frekventantov kurzu pre MsP 
Bratislava, atď.).  V hodnotenom období bola realizovaná strelecká príprava.  
Ekonomické podmienky 
 

     október 

Bežné výdavky spolu:    ( v tis. Sk) 11 436 

v tom :  
Mzdy 6 376 

Poistné a príspevok do poisťovní 2 286 

Cestovné náhrady 25 

Energie, voda, komunikácie 514 

Materiál 361 

Dopravné 718 

Rutinná a štandardná údržba 136 

Nájomné za prenájom 202 

Služby 760 

Na nemocenské dávky 48 

Odchodné - 

Odstupné - 

Náborový príspevok 10 

Kapitálové výdavky spolu: (v tis. Sk) 604 

v tom :  

Nákup strojov a zariadení - 

Rekonštrukcie a modernizácie 604 

Výdavky celkom: 12 040 

 

Nedaňové príjmy spolu:  (v tis. Sk) 1 067 

-  pokuty v blokovom konaní 1 004 

-  ostatné príjmy 63 

 
Oblasť dopravy 
 

  V hodnotenom období mala MsP na svoju činnosť 58 služobných motorových vozidiel, 
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z toho dve motorové vozidlá zn. Opel Corsa boli mimo prevádzky z dôvodu vysokých 
nákladov na opravu a motorové vozidlo zn. AVIA bolo mimo prevádzky z dôvodu 
nespôsobilosti cestnej premávky na základe protokolu z STK. Nadspotreba PHM za 
hodnotené obdobie bola vykázaná u troch služobných motorových vozidiel celkom 108,38 
litrov.  
 
Spotreba PHM 
 

Benzínové vozidlá  

Celkový počet najazdených km : 58 508   

Predpísaná spotreba v litroch : 5 815,02 

Skutočná  spotreba  v litroch : 5 731,29 

Celková úspora v litroch : 83,73 

 

Naftové vozidlá: 
 

 

Celkový počet najazdených km : 6 574 

Predpísaná spotreba v litroch : 778,00 

Skutočná  spotreba  v litroch : 684,73 

Celková úspora v litroch : 93,27 

  
 

V hodnotenom období bola zaregistrovaná jedna dopravná nehoda zavinená 
príslušníkom MsP s odhadovanou výškou škody 10 000,- Sk. Do autoservisu boli motorové 
vozidlá MsP odovzdané na opravu a servis celkom 20 krát.   
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Prílohy : 
 
1.  Prehľad o zistených udalostiach v Mestskej polícii hl. m. SR  Bratislavy za október 2008 
2.  Prehľad o vybavovaní priestupkov za október 2008 – podľa okrskových staníc 
3.  Vybavovanie priestupkov za október 2008 
4.  Vybavovanie priestupkov spáchaných porušením ust. VZN – za október 2008  
5.  Vybavovanie priestupkov zistených pomocou kamerového systému – za október 2008 


